

Пропозиції та зміни до правил змагань 2024

№ п/п	До	Після
1.	<p>1.4. Веслування на байдарках і каное – циклічний вид спорту, в якому спортсмени за допомогою весла (однолопатевого чи дволопатевого) веслюють в байдарці або каное на безперешкодних по всій довжині дистанціях за мінімальний час та відповідно до цих Правил.</p>	<p>1.4. Веслування на байдарках і каное – циклічний вид спорту, в якому спортсмени веслюють в байдарці виключно за допомогою весла дволопатевого, а в каное – виключно за допомогою весла однолопатевого, відповідно до цих Правил.</p>
2.	<p>6.1. Для участі у змаганнях використовуються справні спортивні човни, що виготовлені з будь-якого матеріалу. Човни, які використовуються для участі в офіційних всеукраїнських змаганнях, повинні відповідати таким технічним параметрам: Таблиця Каное має бути симетричним відносно осі довжини осі. Управління кермом або якою небудь апаратурою ведення, що направляє курс каное, заборонено. Мінімальна довжина відкритої поверхні налужи каное має бути не менше ніж 280 см, край борту човна (фальшборт) – 5 см уздовж борту і мати максимум три посилення бортів завширшки до 7 см кожен. Мінімальна довжина відкриття С має бути 390 см, а ширина привального бруса – до 6 см. Човен може мати максимум три посилення бортів завширшки до 7 см кожен. Після вимірювання і зважування човнів і перед початком змагань не дозволено вносити зміни до Відомості вимірювання та зважування човнів (додаток 4). Подушки каноеїстів мають бути прикріплені до найола. Не дозволяється змащення корпусу човна.</p>	<p>6.1. Для участі у змаганнях використовуються справні спортивні човни, що виготовлені з будь-якого матеріалу та оснащені блоками плавучості. Човни, які використовуються для участі в офіційних всеукраїнських змаганнях, повинні відповідати таким технічним параметрам: Таблиця Вимоги до конструкції човнів Човни (байдарки та каное) повинні мати суцільний корпус (моно корпусна конструкція) і одну лінію кіля. Багатокорпусні і катамаранні варіанти човнів не допускаються. Довжина байдарки або каное від носа до корми не повинна перевищувати максимально допустимих розмірів. Секції корпусу і поздовжні лінії корпусу байдарки та каное не повинні бути увігнутими (відповідно горизонтально і вертикально). Вища горизонтальна точка борта не повинна перевищувати найвищу точку першого місця. Конструкції всіх човнів повинні бути симетричні відносно осі їхньої довжини. На поверхні човнів не повинні знаходитися сторонні предмети, які можуть дати атлету нечесну перевагу. Використання змащувальних матеріалів для корпусу не припустиме. В човні (включаючи слайд та підніжка) не повинно бути рухомих частин, які можуть використовуватися для просування човна вперед, таким чином, щоб атлет мав нечесну перевагу (дозволяється затверджена правилами система рухомого слайду, яка вже використовується).</p>
3.	<p>6.4. Дистанції 200 м, 500 м і 1000 м мають бути прямими, без поворотів і вигинів.</p>	<p>6.4. Дистанції до 1000 м, включно, мають бути прямими, без поворотів і вигинів, крім змагань VI рангу.</p>

4.	<p>7.2. Змагання з веслування на байдарках і каное проводяться серед спортсменів таких вікових груп та категорій: юнаки молодші (13–14 років); юнаки (15–16 років); юніори (17–18 років); молодь (19–23 років); дорослі (23 роки і старші); ветерани (35 років і старші), відповідно до правил міжнародної федерації; веслярі параканое, відповідно до правил міжнародної федерації.</p> <p>.....До участі в змаганнях серед дорослих допускається молодь. До участі у офіційних всеукраїнських змаганнях відповідної вікової групи допускаються спортсмени громадяни України з 12 років. Вік спортсменів визначається числом років станом на 01 січня поточного року. Підпункт відсутній</p>	<p>7.2. Вік учасників змагань. 7.2.1. Вік спортсмена визначається кількістю років, які виповнюються в рік проведення змагань. 7.2.2. Вікові групи та категорії: юнаки молодші (13–14 років); юнаки (15–16 років); юніори (17–18 років); молодь (19–23 років); дорослі (23 роки і старші); ветерани (35 років і старші), відповідно до правил міжнародної федерації; веслярі параканое, відповідно до правил міжнародної федерації. До участі в змаганнях серед дорослих допускається вікова група – молодь. 7.2.3. До участі у офіційних всеукраїнських змаганнях відповідної вікової групи допускаються спортсмени громадяни України з 12 років. 7.2.4. До участі у змаганнях VI рангу допускаються спортсмени з 10 років. 7.2.5. У змаганнях спортсмени 14 років і молодші виступають в рятувальних жилетах.</p>
5.	<p>7.3. До участі у змаганнях VI рангу допускаються спортсмени з 10 років.</p>	<p>Переноситься в пункт 7.2.4.</p>
6.	<p>7.3..... Спортсмени, допущені до старшої вікової групи, змагаються тільки в одній віковій групі та у кількості номерів програми евоєї-вікової групи.</p> <p>В окремих випадках, як виняток, за письмовим зверненням Федерації каное України, з резолюцією головного тренера національної збірної команди України з веслування на байдарках і каное та з письмового дозволу лікаря національної збірної команди України з веслування на байдарках і каное до участі у змаганнях допускаються спортсмени, молодші більш ніж на 1 рік та з метою формування екладу екіпажів для участі в офіційних міжнародних змаганнях серед юніорів та молоді допускається комплектування молодіжних екіпажів юніорами (але, не більш ніж у двох командних номерах програми). В одиночних номерах програми юніор змагається у своїй віковій групі.</p>	<p>7.3..... Спортсмени, допущені до старшої вікової групи, змагаються тільки в одній віковій групі та у кількості номерів програми даної вікової групи.</p> <p>Переноситься в регламент змагань</p>

7.	7.9. Спортсмени зобов'язані: Пункт відсутній	Добавити речення - дотримуватися розмовної нормативної лексики, не вживати лайливих слів та виразів.
8.	10.1.2. Кандидатури головних суддів, головних секретарів і суддів-інспекторів змагань всеукраїнського рівня формує колегія спортивних суддів України за погодженням з Федерацією каное України та затверджується Мінмолодьспортом.	10.1.2. Кандидатури головних суддів, головних секретарів і суддів-інспекторів та інших суддів змагань всеукраїнського рівня формує колегія спортивних суддів України за погодженням з Федерацією каное України та затверджується Мінмолодьспортом.
9.	10.1.4. Зі складу суддівської колегії виділяється головна суддівська колегія (далі – ГСК), до складу якої входять: головний суддя змагань, заступник головного судді змагань, суддя-інспектор, головний секретар змагань, представник організації, що проводить змагання, представник керівного складу Громадської спілки «Федерація каное України». Члени ГСК забезпечують підготовку та організацію роботи суддів і обслуговуючого персоналу, взаємодію із організацією, яка проводить змагання.	10.1.4. Зі складу суддівської колегії виділяється головна суддівська колегія (далі – ГСК), до складу якої входять: головний суддя змагань, заступник головного судді змагань, суддя-інспектор, головний секретар змагань, заступник головного секретаря , представник організації, що проводить змагання, представник керівного складу Громадської спілки «Федерація каное України». Члени ГСК забезпечують підготовку та організацію роботи суддів і обслуговуючого персоналу, взаємодію із організацією, яка проводить змагання.
10.	10.3.1. Головний суддя змагань є головою суддівської колегії змагань, він очолює її роботу, керує проведенням змагань, забезпечує якість проведення, безпеку та суддівство змагань відповідно до цих Правил та Положення (регламенту). Добавити текст	10.3.1. Головний суддя змагань є головою суддівської колегії змагань, він очолює її роботу, керує проведенням змагань, забезпечує якість проведення, безпеку та суддівство змагань відповідно до цих Правил та Положення (регламенту). Також складає попередню програму змагань та оприлюднює її на сайті федерації у термін – 30 діб для всеукраїнських змагань та 15 діб для регіональних змагань.
11.	10.3.7. Вимірювання проводяться щогодини та після кожного фінального заїзду.	10.3.7. Вимірювання проводяться після кожного фінального заїзду.
12.	10.3.13. Оператор фотофінішу (відеофінішу): перед початком змагань перевіряє стан апаратури і повідомляє старшого суддю на фініші про її готовність. Кожен заїзд записується на носій інформації (вінчестер, флешка); показує запис тільки головному судді змагань, старшому судді на фініші, судді-	10.3.13. Оператор фотофінішу (відеофінішу): перед початком змагань перевіряє стан апаратури і повідомляє старшого суддю на фініші про її готовність. Кожен заїзд записується на носій інформації (вінчестер, флешка); показує запис тільки головному судді змагань, старшому судді на фініші,

	інспектору. Допуск представників команд до перегляду запису фотофінішу (відеофінішу) здійснюється головним суддею змагань.	судді-інспектору. Допуск представників команд до перегляду запису фотофінішу (відеофінішу) здійснюється головним суддею змагань у разі подання протесту.
13.	10.3.8. стартова команда на змаганнях V-VI рангів дозволяється двома мовами або українською «Увага – Руш», або англійською «Ready – Set – Go»; стартова команда на змаганнях III – IV рангів «Ready – Set – Go»;.....	10.3.8. стартова команда на змаганнях III-V рангів дозволяється двома мовами: українською «Приготуватися – Увага – Руш», або англійською «Ready – Set – Go»;
14.	12.1.1. При проведенні змагань відлік номерів доріжок ведеться від фінішної вежі.	12.1.1. При проведенні змагань відлік номерів доріжок ведеться зліва направо по ходу дистанції.
15.	12.1.3. Спортсмени, які не стартували у попередніх заїздах без поважної причини, знімаються з подальшої участі у змаганнях (крім змагань молодшої вікової групи). Пункт відсутній	12.1.3. Спортсмени, які не стартували у попередніх заїздах без поважної причини, знімаються з подальшої участі у змаганнях (крім змагань молодшої вікової групи). Спортсмен (екіпаж), які не стартували по причині перевероту в зоні старту, чи не змогли встати на старт (погодні умови, технічна поломка човна) за рішенням головного судді можуть бути зняті з даного номеру програми та допущені до подальшої участі у змаганнях, за умови підтвердження стартером цього випадку. В протоколах ставиться позначка «не стартував» «поважна причина» (н/с п/п).
16.	12.1.7. Спортсмени повинні бути в стартовій зоні не менше ніж за три (3) хвилини до вказаного часу старту своєї гонки. Стартова зона визначається площею води в межах 100 метрів від стартової лінії; за дві (2) хвилини до визначеного стартового часу човни, що беруть участь у змаганнях, повинні бути на своїх доріжках і запрошуються на лінію старту;	12.1.7. Спортсмени повинні бути в стартовій зоні не менше ніж за три (3) хвилини до вказаного часу старту своєї гонки. Стартова зона визначається площею води в межах 100 метрів від стартової лінії; за дві (2) хвилини до визначеного стартового часу човни, що беруть участь у змаганнях, повинні бути на своїх доріжках і запрошуються на лінію старту; Після команди стартера «хвилина до старту» – старт може бути даний в будь-який проміжок часу
17.	12.1.8. Стартова команда на змаганнях V-VI рангів дозволяється двома мовами або українською «Увага – Руш», або англійською «Ready – Set – Go»; стартова команда на змаганнях III – IV рангів «Ready – Set – Go»;	12.1.8. Стартова команда на змаганнях III-V рангів дозволяється двома мовами або українською «Приготуватись – Увага – Руш», або англійською «Ready – Set – Go»;
18.	12.1.8. Стартова команда на змаганнях III-V рангів дозволяється двома мовами або українською «Увага – Руш», або	12.1.8. Стартова команда на змаганнях III-V рангів дозволяється двома мовами, українською «Приготуватись

	<p>англійською «Ready – Set – Go»; на команду «Ready!», або «Увага» спортсмен готується до старту; на команду «Set!» спортсмен не повинен веслувати, інакше цей рух буде сприйматися як фальстарт. Човен не повинен рухатися вперед.</p> <p>коли стартер констатує відмінну позицію човнів, слідує команда «Go!» («Руш»), або короткий звуковий сигнал.</p> <p>За необхідності затримати старт після подачі цієї команди стартер подає команду «Відставити!».</p>	<p>– Увага – Руш», або англійською «Ready – Set – Go»; на команду «Приготуватись», або «Ready!» спортсмен готується до старту, але не працює веслом; на команду «Увага», або «Set!» спортсмен займає фіксовану стартову позицію. Човен не повинен рухатися вперед; спортсмен повинен стартувати на команду «Руш», «Go!» або короткий звуковий сигнал.</p> <p>За необхідності затримати старт після подачі цієї команди стартер подає команду «Відставити!».</p>
19.	<p>12.3.4. При обгоні на повороті спортсмен, який іде по внутрішньому радіусу (ближче до буя), зобов'язаний звільнити внутрішній радіус спортсмену, який його обганяє, у таких випадках:</p> <p>для байдарок – якщо ніс човна, який іде на обгін, виявився на одному рівні з переднім краєм кокпіту човна, якого випереджають;</p> <p>для каное – якщо ніс човна, якого випереджають, виявився на одному рівні з тілом переднього весляра на тому човні, що йде на обгін.</p>	<p>12.3.4. При проходженні повороту по внутрішньому радіусу перевагу має човен:</p> <p>для байдарок – якщо ніс човна, який іде позаду, виявився на одному рівні з переднім краєм кокпіту човна, який іде попереду;</p> <p>для каное – якщо ніс човна, який іде позаду, виявився на одному рівні з тілом весляра, який іде попереду.</p>
20.	<p>12.3.7. У всіх випадках при зупинці біля плоту чи на березі для зливу води чи з будь-яких інших причин учасник не має права отримувати сторонню допомогу. За невиконання цієї вимоги спортсмени знімаються з цього номера програми.</p>	<p>.....12.3.7. У всіх випадках при зупинці біля плоту чи на березі для зливу води чи з будь-яких інших причин учасник не має права отримувати сторонню допомогу. За невиконання цієї вимоги спортсмени знімаються з цього номера програми.</p> <p>Якщо під час проходження дистанції понад 1000 м пошкоджується інвентар (весло, човен, стерно тощо) спортсмени можуть отримати допомогу, відремонтувати інвентар, або отримати його заміну.</p>
21.	<p>12.4.3. Перерви між попередніми, відбірковими, півфінальними заїздами, а також між півфінальними і фінальними заїздами у змаганнях на дистанціях 1000 м і 500 м – не менше 60 хв., на дистанції 200 м – 30 хв.</p>	<p>12.4.3. Перерви між попередніми, відбірковими, півфінальними заїздами, а також між півфінальними і фінальними заїздами у змаганнях на дистанціях 1000 м, 500 м та 200 м – не менше 30 хв.</p>
22.	<p>12.4.5. Після проведення жеребкування не допускається жодних замін та перестановок у перегонах. Дозволяється заміна учасника, який захворів і надав відповідний документ (довідку лікаря змагань), у попередніх заїздах у командних човнах (додаток 9).</p>	<p>12.4.5. Після проведення жеребкування не допускається жодних замін та перестановок у перегонах. Дозволяється заміна учасників, які захворіли, травмувалися і надали відповідні документи (довідку лікаря змагань), у попередніх, півфінальних</p>

		заїздах у командних човнах (додаток 9), але не більше 50 відсотків.
23.	12.5.1. Учасники змагань, які виходять на старт, повинні мати особисті номери. На човнах обов'язково повинен бути бортовий номер, що відповідає стартовому номеру доріжки. Добавити текст	12.5.1. Учасники змагань, які виходять на старт, повинні мати особисті номери. На човнах обов'язково повинна бути флюгарка, що відповідає стартовому номеру доріжки. Флюгарка – це вертикальна табличка з непрозорого матеріалу, з чорними цифрами на білому тлі, із зазначенням номеру доріжки. Числа на табличці мають мати розмір: висота 15 см і товщина ліній 25 мм.
24.	12.6.4. Спортсмен, винний у навалі, поломці весел чи човнів, дискваліфікується. Решта човнів цієї команди, що виступали у даному заїзді, виключаються з особистого і командного заліку в цьому номері програми.	12.6.4. Спортсмен, винний у навалі, поломці весел чи човнів, знімається з цього номеру програми.
25.	Пункт відсутній	12.7.4. Під час проходження заїзду, спортсмен (екіпаж), який не бере участі в даному заїзді повинен зупинитися.
26.	Пункт відсутній	12.8.7. Спортсмени, яких обігнали на коло, закінчують гонку. Після обгону, спортсмен, якого обігнали повинен дійхати до фінішної лінії та припинити участь у цьому номері програми. Вони не повинні перешкоджати, або блокувати човни, які їх обганяють. Їхнє поточне місце буде зафіксоване і включене в результати. Час не буде врахований.
27.	12.9.1. Довжина човна має вимірюватись між форштевнем та кормою . Жодні зміни не дозволяються після вимірювання та зважування човнів до початку змагань.	12.9.1. Довжина човна має вимірюватись між носом та кормою . Жодні зміни не дозволяються після вимірювання та зважування човнів до початку змагань.
28.	12.11.1. Дискваліфікація означає позбавлення учасника права брати участь у змаганнях. Дискваліфікований спортсмен..... позбавляється усіх отриманих очок і нагород та зазначається у протоколі змагань як «дискваліфікований».	12.11.1. Дискваліфікація означає позбавлення учасника права брати участь у змаганнях. Дискваліфікований спортсмен/ екіпаж позбавляється усіх отриманих очок і нагород та зазначається у протоколі змагань як «дискваліфікований».